

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 26.09.2015

## МАГЭ открывает филиал в городе Сочи

ОАО «МАГЭ» продолжает активно расширять регионы присутствия в России. На этой неделе новое представительство компании было открыто в олимпийской столице 2014 года — городе Сочи.

Решение открыть представительство в Сочи обусловлено планами по расширению географии деятельности МАГЭ, а также с ростом политической и экономической значимости южной столицы России.

Планируется, что новый офис укрепит позиции компании на шельфе Черного и Каспийского морей за счет присутствия менеджмента компании и специалистов в непосредственной близости с районом работ, что позволит оперативно и эффективно решать любые производственные задачи.

«Исследования последних лет подтверждают, что южные моря России обладают высоким потенциалом нефтегазоносности. В ближайшей перспективе здесь может сформироваться крупный регион нефтегазодобычи», - отмечает директор ОАО «МАГЭ» Геннадий Казанин.

Стоит отметить, что у МАГЭ уже имеется опыт работы на шельфе Черного моря. Так, в 2014 году компания успешно выполнила сейсморазведочные работы 3Д на участке в более чем 2 тыс. кв. км. по заказу 000 «PH-Эксплорейшн».

Представительство находится по адресу: г. Сочи, ул. Орджоникидзе 11, 9-й этаж, здание Российского Международного Олимпийского Университета.

Специалист по связям с общественностью Московского филиала ОАО «МАГЭ» Светлана БАЗИЛЕВИЧ
Тел. (495) 66-555-66 доб. 359 | pr@mage.ru www.mage.ru